Pomozite sebi i članovima svoje obitelji 

uporabom homeopatskih pripravaka!

Naučite kako primijeniti homeopatiju kod akutnih stanja 

Ublažite bol, šok, fizičke i psihičke traume 

Potaknite zacjeljivanje nakon ozljeda 

Primijenite homeopatiju kod upala i infekcija 

Koristite prirodne lijekove bez štetnih nuspojava

Zoran Fiolić, registrirani homeopat Hrvatske udruge homeopata (LCCHI), će Vas podučiti o temeljima homeopatije i primjeni 12 homeopatskih pripravaka kod akutnih stanja kao što su:  

 - udarci, uganuća i istegnuća, 

 - posjekotine, ogrebotine i rane, 

 - prehlade, gripa i virusne infekcije, 

 - probavne tegobe,  

 - upale (uha, grla, nosa i druge) i vrućice. 

Nakon upoznavanja homeopatskih pripravaka za određena akutna stanja polaznici će vježbati kako odabrati odgovarajući pripravak. 

RADIONICA 

HOMEOPATSKE SAMOPOMOĆI 

HOMEOPATIJA U AKUTNOJ PRIMJENI  I

Subota, 28.1.2012. od 9 do 15 h, 

u MS "Ivan Kukuljević Sakcinski", Radnički dol 1 

(kod Britanskog trga)

Cijena: 250 kn 

Prijave na tel. 098 581056 ili 01 4856482 do 23.1.2012. uz uplatu akontacije 100 kn 

- osobno: 23.1.2012. u 15 h u MS "Ivan Kukuljević Sakcinski", Radnički dol 1 ili 

- na račun br. 2484008 – 1101195934 (Hrvatska udruga homeopata, Zagreb, Ulica baruna Trenka 4 ; OIB: 49104019083). Kao svrhu uplate upisati Vaše prezime i ime. 

BROJ POLAZNIKA JE OGRANIČEN.

Homeopatija je prirodna metoda liječenja, holistička (tj. uzima u obzir cijelog čovjeka) i pristupa svakoj osobi individualno. Homeopatski pripravak se propisuje na osnovi ukupnog psihičkog i fizičkog stanja osobe. Homeopatija se zasniva na principu sličnosti ("Slično se sličnim liječi"). Homeopatski pripravci se izrađuju uzastopnim razrjeđivanjem i potresanjem ishodne prirodne tvari. Nisu toksični, nemaju štetnih popratnih pojava i ne stvaraju ovisnost. Djelotvorni su, mogu se davati i uz  konvencionalnu terapiju, a cijena im je pristupačna. Temelje današnje homeopatije postavio je krajem 18. stoljeća Christian Fridrich Samuel Hahnemann (Meissen, 1755. - Pariz, 1843.), znameniti njemački liječnik, kemičar i ljekarnik.

Zoran Fiolić je 1997. god. završio homeopatsko učilište  “London College of Classical Homoeopathy International", gdje je, uz dvogodišnje homeopatsko, pohađao i obvezno jednogodišnje (200 sati predavanja i ispit) medicinsko obrazovanje. Mentor studentima homeopatije (1998.-2002.), održao predavanja studentima homeopatije i za javnost. Autor stručnih članaka u homeopatskom časopisu i na web stranici HUH-a (www.homeopatija.hr). Pohađao brojne napredne seminare. Tajnik HUH-a. 

